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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

   Αρ. Πρωτ.: 5506/5-04-2011

Απόσπασμα από τo πρακτικό της 7/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 80/2011

ΘΕΜΑ:  ΕΚΤΑΚΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΓΕΝΙΚΗ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  21  του  μηνός

Μαρτίου 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18.30, συνήλθε σε  Tακτική δημόσια

συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με  αριθμό

πρωτ.: 4331/17-03-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε

σε όλα τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις

διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α’ 87). Διαπιστώθηκε ότι

υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών βρέθηκαν

παρόντα είκοσι πέντε (25) μέλη και ονομαστικά οι:

Παρόντες: Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης  Χαρίλαος,  Δασκαλάκης

Νικόλαος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,  Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά

Αικατερίνη, Μαλακωνάκης Ιωάννης, Μαραγκουδάκη Χρυσάνθη, Μαυρογένης

Παναγιώτης, Μπομπολάκης Χαρίτων, Σημαντηράκης Πολυχρόνης, Σολιδάκης

Εμμανουήλ,  Σταματάκης  Ιωάννης,  Χαλακατεβάκης  Ηλίας,  Χηνόπουλος

Αθανάσιος,  Νικηφοράκης  Στυλιανός,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Αλυγιζάκης

Ιωάννης,  Κασσελάκης  Ιωάννης,  Τσαγκαράκης  Γεώργιος,  Κλουβιδάκης

Ιωάννης,  Αγοραστάκης  Γεώργιος,  Πενταράκης  Αλκιβιάδης,  Αρναντωνάκης

Ξενοφών, Νταγκουνάκης Εμμανουήλ.

Απόντες: Καλαϊτζάκης Γεώργιος, Δασκαλάκη Ελένη (Ελίνα)
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Στην συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν  όλοι οι Πρόεδροι και οι εκπρόσωποι των
Τοπικών Συμβουλίων των Τοπικών Κοινοτήτων του Δήμου Πλατανιά.
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο νομικός
σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. Επίσης η δημοτική υπάλληλος
Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης.

Πριν  την  εισήγηση  του  1ου θέματος  της  ημερήσιας  διάταξης,  ο  Πρόεδρος  του
Δημοτικού Συμβουλίου έκανε γνωστό στα μέλη ότι πρέπει να συζητηθούν κάποια θέματα τα
οποία είναι επείγοντα (άρθρ. 67 παρ. 7 του Ν. 3852/2010) μεταξύ των οποίων και το θέμα
της  έκτακτης  μετακίνησης  του  κ.  Δημάρχου  στην  Αθήνα  στις  22/03/2011  για  την
πραγματοποίηση  συνάντησης  φορέων  του  ν.  Χανίων  με  την  γενική  γραμματέα  του
Πρωθυπουργού κ. Ρεγγίνα Βάρτζελη, με θέμα συζήτησης την επιχειρούμενη διάσπαση του
Εφετείου Κρήτης. Ο Δήμαρχος επίσης θα πραγματοποιήσει  συνάντηση με υπηρεσιακούς
παράγοντες του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής, προκειμένου
να  υποβάλλει  προτάσεις  και  να  ενημερωθεί  αναφορικά  με  την  πορεία  του  θέματος  του
Σχεδίου Πόλεως Γερανίου.  Εκτός ημερησίας διάταξης, προτείνονται επίσης να συζητηθούν
τα θέματα:

 Αντικατάσταση  αναδόχου  του  έργου  με  τίτλο  «Ασφαλτοστρώσεις  στα  Δ/Δ
Μοδίου – Γερανίου. 

 Έγκριση εκδήλωσης Δήμου Πλατανιά για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821 και
ψήφιση δαπάνης  

 Έκδοση συλλυπητήριου ψηφίσματος για τα θύματα του σεισμού της Ιαπωνίας
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει για την συζήτηση των

παραπάνω θεμάτων με τον χαρακτήρα του κατεπείγοντος.
«Υπέρ» της συζήτησης των παραπάνω εκτός ημερησίας διάταξης θεμάτων με τον

χαρακτήρα του κατεπείγοντος, ψήφισαν όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.
Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής

της  δημοτικής  παράταξης  «Ενωτική  Κίνηση  Αδέσμευτων  Πολιτών»  κ.  Ξενοφών
Αρναντωνάκης ο οποίος αφού είπε ότι η απόφαση για την διάσπαση του Εφετείου Κρήτης
θεωρείται  κατά την άποψή του τελεσίδικη,  δήλωσε ότι  τηρώντας  το σχετικό Πρωτόκολλο
Τιμής, για το οποίο όπως χαρακτηριστικά είπε, αφενός βαρέθηκε να ακούει και αφετέρου ο
ίδιος  δεν  έχει  υπογράψει,  υποβάλλει  την  παραίτησή  του  από το  αξίωμα  του  Δημοτικού
Συμβούλου  Πλατανιά,  την  οποία  δεσμεύθηκε  ότι  θα  προσκομίσει  και  εγγράφως,
διαμαρτυρόμενος για τη συνεχιζόμενη μεταφορά των υπηρεσιών από τα Χανιά στο Ηράκλειο
ενώ  καταλήγοντας  ο  κ.  Αρναντωνάκης,  πριν  αποχωρήσει  από  την  συνεδρίαση,  άφησε
αιχμές εναντίον κάποιων οι οποίοι όπως είπε, δεν υλοποιούν τα λεγόμενά τους. 

Στην συνέχεια ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Χρήστος Πραματευτάκης, ο
οποίος  ως  γραμματέας  του  δικηγορικού  συλλόγου  Χανίων  θα  παρευρίσκεται  στην
συνάντηση των εκπροσώπων του ν. Χανίων με την γραμματέα του Πρωθυπουργού, έκανε
λόγο για εσκεμμένη καθυστέρηση της επικείμενης συνάντησης, η οποία όπως είπε, αποτελεί
εμπαιγμό για τους βουλευτές και τον λαό του ν. Χανίων.
 Ο επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κ.  Στυλιανός Νικηφοράκης ο οποίος έλαβε
στην συνέχεια  τον λόγο εξέφρασε  την ανησυχία του για την  κατάσταση στην οποία έχει
περιέλθει, όπως είπε, ο ν. Χανίων. Εξέφρασε επίσης την άποψη ότι παρατηρείται τεράστιο
«έλλειμμα» εκπροσώπησης του νομού από τους βουλευτές και τους δημοτικούς άρχοντες
των Χανίων και  ταυτόχρονα πλήρης εξευτελισμός των θεσμών διότι  αποτελεί  προσβολή,
όπως χαρακτηριστικά είπε ο κ. Νικηφοράκης, οι εκπρόσωποι ενός νομού να συζητούν για
ένα θέμα μέγιστης σημασίας για τον τόπο τους με την γραμματέα του Πρωθυπουργού και να
μην  γίνονται  δεκτοί  από  τον  υπουργό  επικρατείας,  τον  αντιπρόεδρο  της  κυβέρνησης  ή
κάποιο  άλλο  αρμόδιο  κυβερνητικό  όργανο.  Στην  συνέχεια  ο  κ.  Νικηφοράκης  αφού
αναφέρθηκε στην κατάργηση του ΟΑΔΥΚ, των ταχυδρομείων, στο «κλείσιμο» της Μονάδας
Νεογνών, στην καθυστέρηση των εργασιών του ΒΟΑΚ, στο θέμα της επέκτασης του 
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αεροδρομίου κ.λ.π. είπε ότι  για να σταματήσει  ο συνεχής υποβιβασμός του ν.  Χανίων, ο
οποίος, όπως είπε ως γνωστόν αποτελεί την αιχμή  του «Νατοϊκού» δόρατος, δεν απαιτείται
γραμμή άμυνας αλλά γραμμή εφόδου και καταλήγοντας πρότεινε την δυναμική διεκδίκηση
των κεκτημένων του λαού των Χανίων με άμεση και δυναμική αντίδραση.

Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της   μειοψηφίας  και
επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πλατανιάς Δημοτική Συνεργασία» κ. Τσαγκαράκης
Γεώργιος  ο  οποίος  αφού  είπε  ότι  η  ίδρυση  Εφετείου  στο  Ηράκλειο,  η  οποία  αποτελεί
προσωπική απόφαση του Πρωθυπουργού, προσβάλλει όχι μόνο το ν. Χανίων αλλά και τους
ψηφοφόρους  του,  συμπλήρωσε  ότι  οι  βουλευτές  του  νομού  οφείλουν,  τηρώντας  το
Πρωτόκολλο Τιμής που υπέγραψαν, να υποβάλλουν τις παραιτήσεις τους όπως και ο ίδιος
θα πράξει.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής
της δημοτικής παράταξης «Ανεξάρτητη Κίνηση Δήμου Πλατανιά - Νέα Εποχή» κ. Γεώργιος
Αγοραστάκης, ο οποίος χαρακτηρίζοντας λάθος την επικείμενη συνάντηση στις 22/03/2011
με την γενική γραμματέα του Πρωθυπουργού κ. Ρεγγίνα Βάρτζελη, εξέφρασε την άποψη ότι
έπρεπε να απαιτηθεί από τους φορείς των Χανίων η πραγματοποίηση συνάντησης, αν όχι με
τον Πρωθυπουργό, με τον αντιπρόεδρο της κυβέρνησης ή κάποιο άλλο αρμόδιο πολιτικό
πρόσωπο.

Στο  σημείο  αυτό  τον  έλαβε  λόγο  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και
επικεφαλής  της  δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ, ο οποίος αφού τόνισε ότι δεν τίθεται θέμα αντιπαλότητας με το ν. Ηρακλείου,
εξέφρασε την άποψη ότι τα προβλήματα στην Δικαιοσύνη και η ταλαιπωρία του πολίτη θα
εξακολουθούν να υφίστανται, ανεξαρτήτως διάσπασης του Εφετείου Κρήτης. 

Τέλος  τον  λόγο  έλαβε  και  πάλι  ο  Δήμαρχος  κ.  Ιωάννης  Μαλανδράκης  ο  οποίος
αναφορικά με την επικείμενη συνάντηση για το θέμα του Εφετείου, είπε ότι την δεδομένη
χρονική στιγμή δεν έχει κανένα απολύτως νόημα. Υπενθύμισε δε ότι προ δεκαπενθημέρου,
σε  συγκέντρωση  διαμαρτυρίας  για  το  συγκεκριμένο  θέμα  στην  οποία  παρίστατο,  είχε
διατυπώσει την άποψη ότι οι φορείς του νομού, επιτακτικά θα έπρεπε να ζητήσουν άμεση
συνάντηση  με  τον  Πρωθυπουργό,  ώστε  να  αποτρέψουν  την  υπογραφή  του  σχετικού
Προεδρικού Διατάγματος. 

Στην συνέχεια και αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία, σύμφωνα με τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/20110, ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε
αυτά.
ΘΕΜΑ:  ΕΚΤΑΚΤΗ  ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ  ΠΛΑΤΑΝΙΑ  ΣΤΗΝ  ΑΘΗΝΑ  ΓΙΑ  ΤΗΝ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ  ΜΕ  ΤΗΝ  ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ  ΤΟΥ
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΓΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Αθανάσιος Χηνόπουλος εισηγούμενος το
1ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης, είπε ότι το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να εγκρίνει την
έκτακτη μετακίνηση του κ. Δημάρχου στην Αθήνα στις 22/03/2011 για την  πραγματοποίηση
συνάντησης φορέων του ν. Χανίων με την γενική γραμματέα του Πρωθυπουργού κ. Ρεγγίνα
Βάρτζελη, με θέμα συζήτησης την επιχειρούμενη διάσπαση του Εφετείου Κρήτης.

Ο Δήμαρχος επίσης θα πραγματοποιήσει συνάντηση με υπηρεσιακούς παράγοντες
του Υπουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής προκειμένου να υποβάλλει
προτάσεις και να ενημερωθεί αναφορικά με την πορεία του θέματος του Σχεδίου Πόλεως
Γερανίου. 

Σύμφωνα με το άρθρο 140 παρ. 1 του Ν. 3463/2006 «Οι δήμαρχοι, οι αντιδήμαρχοι, οι
πρόεδροι Κοινοτήτων και οι δημοτικοί ή κοινοτικοί  σύμβουλοι μπορούν να μετακινούνται εκτός της
έδρας του Δήμου ή της Κοινότητας για  εκτέλεση υπηρεσίας, ύστερα από απόφαση του δημοτικού ή
κοινοτικού  συμβουλίου.  Σε  κατεπείγουσες  περιπτώσεις  επιτρέπεται  να  μετακινηθεί  εκτός  έδρας  ο
δήμαρχος,  ο  αντιδήμαρχος  ή  ο  πρόεδρος  Κοινότητας,  χωρίς  προηγούμενη  απόφαση  του
συμβουλίου. Στις περιπτώσεις αυτές το συμβούλιο αποφασίζει χωρίς καθυστέρηση αν η  μετακίνηση
ήταν επιβεβλημένη ή όχι».
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.  
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      ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ   80/2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Δημάρχου Πλατανιά και μετά  από
διαλογική συζήτηση

                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ

1.Εγκρίνει  την  μετάβαση  του  Δημάρχου  Πλατανιά  κ.  Ιωάννη  Μαλανδράκη  στην  Αθήνα
προκειμένου να συμμετάσχει σε συνάντηση φορέων του ν. Χανίων με την γενική γραμματέα
του Πρωθυπουργού κ. Ρεγγίνα Βάρτζελη, με θέμα συζήτησης την επιχειρούμενη διάσπαση
του Εφετείου Κρήτης. 
Ο  Δήμαρχος  επίσης  θα  πραγματοποιήσει  συνάντηση  με  υπηρεσιακούς  παράγοντες  του
Υπουργείου Περιβάλλοντος,  Ενέργειας  & Κλιματικής Αλλαγής,  προκειμένου να υποβάλλει
προτάσεις και να ενημερωθεί αναφορικά με την πορεία του θέματος του Σχεδίου Πόλεως
Γερανίου. 

2.  Η  μετακίνηση  του  Δημάρχου  στην  Αθήνα  θα  πραγματοποιηθεί  από  Χανιά  –  Αθήνα
αεροπορικώς και αντίστροφα. 

3. Τα έξοδα κίνησης ημερήσιας αποζημίωσης για την παραμονή του εκτός έδρας καθώς και
τα  έξοδα  των  εισιτηρίων,  θα  καταβληθούν  από  τον  Δήμο  Πλατανιά  στον  δικαιούχο  με
αποδεδειγμένα παραστατικά, όπως ο νόμος ορίζει.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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